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Real Finishing

Grafica della dinamica di brillantatura

Dinamic graphic of buffing performances.

Rotoplus
Brill 1350

Visualisation graphique de la dynamique de polissage

Laquered polyester and parafin wax finishing
Sur laqué brillant directe, polyuréthane et polyester

MACCHINA BASE
BASIC MACHINE
MACHINE DE BASE

Altezza fissa 900mm
Fixed height 900mm
Hauteur table fixe 900 mm

Larghezza utile di lavoro 1350mm
Working width 1350mm
Largeur utile de travail 1350 mm

Spessore di lavoro min/max 3-140mm
Working thickness min/max 3-140mm
Epaisseur de travail min/max 3-140mm

N°15x Tamponi rotanti
15x Buffing pads

15 Tampons rotatifs

Potenza di ogni motore indipendente 2,2kw
Power of each independent motor 2,2kw
Puissance de chague moteur indipendent 2,2 kW

Diametro tampone da @150 a @200mm
Buffing pads diameter from @150 to 200mm
Diametre tampon @150 - 0200mm

Velocita di rotazione tamponi 280 - 1600 rpm
Pads Rotation speed 280 - 1600 rpm
Vitesse de rotation des tampons 280 - 1600 tpm

Inverter spazzole potenza 15Kw
Power inverter brushes 15Kw
Puissance convertisseur brosses 15 kW

Velocita di rotazione della giostra 4-40 rpm
Rotation speed carousel 4-40 rpm
Vitesse de rotation di carrousel 4-40 tom

Velocita di avanzamento del tappeto 04 - 6 m/min

Feed belt speed 0.4 - 6 m / min
Vitesse d'entrainement du tapis 0,4 - 6 m/min.

Doppio depressore da 4k ciascuno
posizionato all'interno della macchina

Double vacuum from 4kW each positioned
inside the machine

Double ventilateur pour la dépression de 4 kW
chaque placés a l'intérieur de la machine

Controllo, visualizzazione e programmazione
pressione dilavoro

Control, display and programming

of working pressure

Control, visualisation et programmation
pression de travail

Programmazione, visualizzazione

e controllo velocita della giostra
Scheduling, visualization and speed control
of the carousel

Programmation, visualisation et control

de la vitesse du carrousel

Controllo delle velocita indipendenti
Independent speed control
Control des vitesses indipendentes

Visualizzazione allarmi con funzione
auto-reset

Alarm display with auto-reset function
Visualisation des alarmes avec fonction
de re- initialisation

Tabella grafica e sinottica
Table graphics and synoptic
Tableau graphique et synoptique

Electrical Connection

*Control Panel on the rear side

Pneumatic Connection

Roetaoplus

Brill 1350

MACHINE DIMENSIONS
(LxPxH)
1950x3150x2500 - 2700 kg
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- EMC se réserve le droit de modifier les spécifications techniques -

- EMC reserve the right to change the technical specifications

% Su laccato lucido diretto, poliuretanico, poliestere e paraffinato

Need Help?
No problem. Just connect the

electronic cable we gave you to the machine.
EMC technician will do the rest of the job.

Application Daily production up to 500m?

A pp licazioni \\ Produzione giornaliera fino a 500m?
A pp lications f Production quotidienne jusqu'a 500 m2

Finitura lucida a specchio fino a 99 gloss
High gloss finishing up to 99 gloss
Finition brillante “miroir” jusqu'a 99%

The best achievable today
through mechanical buffing finishing

“Sanding is an Art, which comes from the Heart".
And we have a big Heart.

Real Finishing

Via Brodolini, 23 - 40026 Imola (Bo) Italy
Tel. +39 0542 688034 - Fax +39 0542 643959

E-mail: info@emc-italia.it

You

EMC si riserva il diritto di modificare le specifiche tecniche

Roteplus
Brill 1350

Buffing machine for lacquered

high gloss wood panels

Real Finishing

www.emc-italia.it

n @emcrealfinishing emcsrl
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Real Finishing

N°15 tamponi con motori indipendenti e velocita variabile
N°15 pads with independent motors and variable rotating speed
N° 15 tampons avec moteurs indépendantes et a vitesse variable

Serbatoio sotto-pressione per polish completo di miscelatore automatico
Under pressure tank 50 liters for polish pasta, with automatic miscellaneous
\ Réservoir sous pression pour le polish complet de mélangeur automatique

Roto System Technology

\ Pistola a spruzzo con controllo programmabile per applicazione automatica del polish
Spray gun with programmable control for automatic application of polish
Pistolet de pulvérisation automatique programmable pour application du polish
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Lavorazione a pendolo con contapassate
Pendulum processing with number of passes programmable
Usinage a pendule avec décompte des passages

Spazzola pulizia tappeto
Brush for feed belt cleaning
Brosse nettoyage du tapis

"

Touch screen 7

"

Touch screen 7
Ecran tactile 7"

Teleassistenza
\ Teleservice

Teleservice

Quadro elettrico
Electrical box
Tableau électrique

Sistema autoventilante con cambio rapido “a strip” dei tamponi
Ventilating system with quick change “strip” of the pads
Systeme auto ventilant avec changement rapide a "strip” des tampons

‘

Sensore presenza pezzo
Sensor presence piece

Utensile di pulizia per pannelli piani Capteur présence de la piece

Cleaning tool for flat panels
Outil de nettoyage pour panneaux
planes

Glossometro

Buffing in trhough feed cycle.
The first on the market.

Doppio depressore interno (taratura variabile) Gloss meter device

Double internal vacuum fan (setting variable)
Double ventilateur dépression a l'intérieur (réglage variable)

Dispositif de mesure
des gloss

Termometro infrarossi
Infrared Thermometer
Thermometre infrarouge




